



抗疫有爱 社区传媒爱心大篷车开进花木



前段时间，日本送来的抗疫物资上频频引经据典——“山川异域，风月同天”，“岂曰无衣，与子同裳”，“青山一道同风雨，明月何曾是两乡”……感动我们的不仅仅是物资，还有这些鼓舞人心的文字，让我们更加坚定了必胜的信心。

3月10日，社区传媒爱心大篷车带来一大批捐赠物资，致敬花木战役一线的基层工作者们。天然生活方式家居品牌 COCO-MAT 与上海融孚律师事务所深入多个居民区，为“战士”们带来了5000个口罩、300斤橙子，虽然数额不是很大，但点点滴滴都是心意。

值得一提的是，贴在物资上的标语——“花木加油”“与社区同行”“抗疫必胜”……尽管简短，但铿锵有力，简明扼要地传达了全力支持花木疫情防控工作的决心。“这些口罩让我们感受到暖心的关爱之情，感谢天然生活方式品牌 COCO-MAT、上海融孚律师事务所对社区防疫工作的支持与理解。”花木街道社区综合事务办公室方明表示，花木是温暖如光的大家庭，相信大家一定会携起手来，与广大居民一起，共同努力迎接胜利。

据了解，天然生活方式品牌 COCO-MAT 为助力本次支援一线的活动，从欧洲多个途径苦寻医用级口罩用于捐赠。以实际行动向人们传递崇尚自然、热心公益的精神。坐落于花木街道的 COCO-MAT 天然生活方式空间浦东嘉

里城店，秉承天然材料、天然美学、天然待客之道三大全球领先理念，向社区居民诠释着天然生活方式的真谛。COCO-MAT 相关负责人表示，为回馈花木友邻对于品牌的多年支持，我们在向花木的抗疫工作尽献力量之余，每个月也定期在浦东嘉里城举行健康睡眠活动，若想体验的友邻可到花木路1378号浦东嘉里城2层L230a。

上海融孚律师事务所表示，希望通过自身的法律专业能力更多的帮助到花木街道的居民朋友，让大家在抗议防疫的工作中多一些便捷，少一些烦恼。据悉，上海融孚律师事务所为上海国际金融中心和国际航运中心建设提高端法律服务，现已在资本市场、股权投资、公司与并购、破产重组等专业领域形成了较强的竞争优势和品牌影响力，先后荣获了“2011-2015年度上海市十佳律师事务所”、上海市司法行政系统先进集体等诸多奖项荣誉。此外，在抗疫防疫的关键时期，为了让有法律服务需求的居民第一时间得到相关帮助，融孚律所推出公益法律热线。公益法律热线：61681399。

